
R6　前期　保護者アンケート Ａ　よくあてはまる　B　だいたいあてはまる　C　あまりあてはまらない　D　全くあてはまらない　E　わからない

生徒８５名　保護者７９名　うち７７名回答 人数（人） 割合（％）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E A＋B 昨年前期 前年比

1
学校の教育方針や教育活動の方針が，分かりやすく伝えられている。
（取組例：学校便り，生徒指導便り，学年便り，給食便り，保健便り，
校内の掲示物など）

32 44 1 0 0 77 41.6 57.1 1.3 0.0 0.0 98.7 96.9 1.8

2
お子さんは，学校生活を楽しんでいる。（取組例：学習指導，部活動指
導，生徒会活動）

34 38 1 0 4 77 44.2 49.4 1.3 0.0 5.2 93.5 （新規）

3
学校は，生徒の悩みや問題，保護者の相談に適切に指導，対応してい
る。（取組例：教育相談，いじめ調査，悩み調査，個別相談，スクール
カウンセラー，相談窓口）

29 44 2 0 2 77 37.7 57.1 2.6 0.0 2.6 94.8 90.7 4.1

4
学校全体が整理整頓され，心身の健康と安心，安全に対する配慮を行っ
ている。（取組例：保健指導，給食指導，食育指導，清掃指導，避難訓
練，非行被害防止講座，花壇や校舎内外の環境整備）

37 38 0 0 2 77 48.1 49.4 0.0 0.0 2.6 97.4 100 -2.6

5
生徒は，学習ルールが守られ，よい雰囲気で学習している（取組例：生
徒会活動，ピアカウンセリング活動，学習指導，生徒指導，教育相談）

27 46 3 0 1 77 35.1 59.7 3.9 0.0 1.3 94.8 （新規）

6
学校は，学習の指導を工夫し，わかりやすい授業づくりに努めている。
（取組例：ICTの活用，朝自習や週課題，道徳や総合的な学習の時間，ゲ
ストテイ―チャーによる講話）

32 41 1 0 3 77 41.6 53.2 1.3 0.0 3.9 94.8 （新規）

7
学校は，挨拶や食生活，規則正しい生活など，基本的な生活習慣が身に
つくよう指導している。（取組例：あいさつ運動，授業の終始の挨拶，
保健指導，給食指導，食育指導，生徒集会）

38 35 0 0 4 77 49.4 45.5 0.0 0.0 5.2 94.8 95.9 -1.1

8
学校では，保護者・地域との協力・連携をとっている。（取組例：安心
メールの配信，資源回収，親子奉仕活動，ゲストティチャ―による講
演）

42 35 0 0 0 77 54.5 45.5 0.0 0.0 0.0 100.0 94.8 5.2

9
学校は，地域を大切にした学習に取り組んでいる。（取組例：総合的な
学習の時間，ボランテイア活動）

35 40 0 0 2 77 45.5 51.9 0.0 0.0 2.6 97.4 （新規）
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